



UNIVERSITAS SCIENTIARUM SZEGEDIENSIS  
**SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM**

## SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM

**H E L Y B E N**

**Tárgy:** Tájékoztatás az SZTE  
Közalkalmazotti Tanács választásáról

**Ikt.sz.:** IKT/5-484/2019

**Címzetti kör:**

- az összes oktatási, kutatási szervezeti egység,
- az összes egyetemi központi szolgáltató szervezeti egység,
- az összes gazdálkodásirányítási és igazgatási egység.

**Tisztelt Kari Vezető!**

**Tisztelt Szervezeti Egységvezető Asszony/Úr!**

A munkáltató és a munkavállalói érdekképviseletek közötti *folyamatos konzultáció biztosítása* kiemelt egyetempolitikai érdek, erre figyelemmel nagy jelentősége van a Közalkalmazotti Tanács eredményes megválasztásának. A választásról fontos tudni, hogy – lásd a Munka Törvénykönyv 247.§ (1) bekezdés – *kizárólag akkor érvényes*, ha azon részt vett a szavazásra jogosult közalkalmazottak több mint fele, ellenkező esetben a választást 30-90 napon belül meg kell ismételni. A Szegedi Tudományegyetem Közalkalmazotti Szabályzata értelmében a Közalkalmazotti Tanács választás *két fordulóból áll (jelölés és választás)*, amely keretében az egyetemen – öt év időtartamra - új 13 fős Közalkalmazotti Tanács kerül megválasztásra. A Választási Bizottság által kitzűzött

**választásra 2019. február 25. (hétfő), 26. (kedd) és 27. (szerda) napjain  
kerül sor mindennap 9 óra 00 perc és 16 óra 00 perc között.**

A Közalkalmazotti Tanács választást koordináló Választási Bizottság (VáB) **eddig munkájáról** az alábbiak szerint tájékoztatom Önt:

- A választással kapcsolatos *általános információk biztosítása* céljából az SZTE központi honlapján „SZTE Közalkalmazotti Tanács választás 2019.” menüpont került létrehozásra 2018. év december 21. napján. E linken – többek között – megtekinthető a választásra jogosultak névjegyzéke, a választásról szóló általános tájékoztató plakát, továbbá a jelöltek bemutatkozása.



- A hivatalos jelölések megtételére a 2019. január 7. - 21. közötti időszak állt rendelkezésre. A jelöltállítás eredményességének feltétele, ha az elfogadó nyilatkozatot tett jelöltek száma legalább annyi, mint a létrehozandó testület létszáma, azaz legalább 13 fő. Erre figyelemmel a Váb megállapította, hogy a 2019. évi Közalkalmazotti Tanács választás *jelölési fordulója eredményesen zárult*, mivel érvényes jelölést 14 fő kapott.
- A jelöltek a Váb által előírt 2019.02.08. napjáig megküldték *bemutkozásukat és programjaikat*, amelyek a fent hivatkozott linken elérhetőek, illetve közzétételre kerültek.
- Az egyetem közalkalmazottainak hatékonyabb mozgósítása érdekében a Váb a Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ, mint *egészségügyi szolgáltató területén 26, az egyetem többi területén további 26 szavazóközteret* alakított ki. A két terület szavazóköztereiinek listáját tájékoztatásul megküldöm Önnek, e két lista szavazóközterenkénti bontásban tartalmazza a szavazóláda pontos helyét, a szavazóláda őrzésére felkért minimum két 2 fő nevét, az adott szavazóközter kapcsolattartójának a nevét, valamint a szavazni jogosultak összlétszámát.

A Közalkalmazotti Tanács választást koordináló Választási Bizottság munkáját támogatva, *a szavazási fordulóval kapcsolatban* kérem a Kari Vezetőket, továbbá a Szervezeti Egységvezetőket, hogy **adjanak támogató segítséget** a választás lebonyolításához az alábbiak szerint:

- *Biztosítsa*, hogy a szavazás konkrét helyszínéként kijelölt helyiségekben a szavazó zavaró külső tényező által nem akadályozva (félrevonulva) adhassa le szavazatát, tehát biztosítva legyen számára a szavazás titkossága (lásd mellékletek: szavazóláda pontos címe).
- *Biztosítsa*, hogy a szavazás konkrét helyszínén a szavazóláda őrzésére és szavazatszedésre felkért *minimum két személy a szavazás időpontjaiban folyamatosan jelen* legyen és lássa el szavazatszedői feladatát (lásd mellékletek: szavazóláda őrzésre felkért személyek és a szavazóközter aktivistája).
- A Váb a szavazóláda őrzésére és szavazatszedésre felkért személyeknek *a választással kapcsolatos konkrét teendőiről 2019. 02. 21. napján részletes technikai eligazítást tart* (többek között átveszik a megbízóleveleket, a jelöltek részletes bemutatkozását tartalmazó dokumentumot, stb.). A technikai eligazítás konkrét időpontjáról az érintetteket a Váb külön értesíti, erre figyelemmel kérem *biztosítsa, hogy az érintett közalkalmazott jelen lehessen a megbeszélésen*.
- *Tegye lehetővé és kifejezetten támogassa*, hogy az adott szavazóközter közalkalmazottai élhessenek szavazati jogukkal, erről szervezeti egységeken belül – ahol van számítógépes hozzáférés - *elektronikus úton jelen levelem megküldésével értesítsék* a szavazóközter közalkalmazottait (*pl. hírlevél*).
- *Tegye lehetővé és támogassa*, hogy *a választásra felhívó plakátok* az adott szervezeti egységekben szokásos módon (pl.: hirdető felületeken) kihelyezésre kerüljenek, e konkrét feladatokat a Felsőoktatási Dolgozók Szakszervezetének és az SZTE Egészségügyi Szakszervezetének aktivistái végzik. A plakátok kihelyezésének különösen azokon a helyeken van jelentősége, ahol a közalkalmazottak nem rendelkeznek számítógépes hozzáféréssel.

A Szegedi Tudományegyetemnek, mint munkáltatónak *törvényi kötelezettsége* a szavazatszedő bizottság munkafeltételeinek biztosítása, annak lehetővé tétele, hogy az érintett szavazókörhöz tartozó munkavállalók szavazataikat leadhassák, a szavazás zavartalanságának biztosítása, továbbá az urna tárolására alkalmas zárható szekrény biztosítása.


Tisztelt Kari Vezető! Tisztelt Szervezeti Egységvezető Asszony/Úr! Kérem, hogy a Közalkalmazotti Tanács választás érvényes lebonyolítását a szervezeti egységén belül kifejezetten támogatni szíveskedjék.

**Kelt:** Szegeden, 2019. év február hó 18. napján

**Tisztelettel:**

  
**Dr. Rovó László**  
rektor



  
**Dr. Fendler Judit**  
kancellár